

# VIZITA DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI TODOR JIVKOV

La Casa Snagov au continuat convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În cadrul noii runde de convorbiri, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au fost informați în legătură cu activitatea desfășurată de membrii celor două delegații în vederea promovării de noi forme și mijloace pentru dezvoltarea în continuare a colaborării și cooperării reciproce avantajoase, în spiritul și pe baza înțelegerilor convenite la nivel înalt. Cei doi conducători de partid și de stat au apreciat rezultatele la care s-a ajuns și au indicat să se la toate măsurile pentru realizarea concretă în viață a celor convenite.

În continuare, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au avut un larg schimb de păreri în legătură cu probleme actuale ale vieții internaționale și ale mișcării comuniste și muncitorești, precum și cu privire la căile și mijloacele întăririi în continuare a colaborării și conlucrării româno-bulgare pe arena mondială.

O atenție deosebită a fost acordată problemelor legate de înfăptuirea securității europene. În acest context, s-a apreciat că în momentul de față problema fundamentală pentru Europa o constituie oprirea am-

plasării pe continent a noilor rachete nucleare cu rază medie de acțiune.

În cadrul convorbirii a fost subliniată necesitatea intensificării eforturilor pentru întărirea colaborării, securității și păcii în Balcani.

În timpul convorbirilor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au reafirmat voința Partidului Comunist Român și Partidului Comunist Bulgar de a acționa pentru întărirea în continuare a prieteniei și colaborării dintre ele, în folosul și spre binele celor două popoare, al cauzei socialismului, progresului și păcii în lume.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de deplină înțelegere și stimă reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit, vineri, cu tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, în cadrul unui dîneu. Cu acest prilej a continuat schimbul de păreri într-o serie de probleme bilaterale, precum și cu privire la aspecte actuale ale vieții internaționale.

Dîneul a decurs în aceeași atmosferă de caldă prietenie, de înțelegere deplină și stimă reciprocă, caracteristică dialogului româno-bulgar la nivel înalt, relațiilor dintre partidele, țările și popoarele noastre.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 520

4 PAGINI - 50 BANI

Sîmbătă 8 octombrie 1983

Miine, „runda“ a 7-a a Diviziei „A“ de fotbal

## MECIUL ETAPEI, LA SLATINA

### CLASAMENTUL

1. SPORTUL STUD	6 3 1 0 14-2 11
2. Dinamo	6 4 2 0 12-2 10
3. Jiul	6 4 0 2 8-8 8
4. A.S.A. Tg. Mureș	6 3 2 1 8-8 8
5. Steaua	6 3 1 2 13-6 7
6. Universitatea	6 3 1 2 9-5 7
7. F.C. OH	6 2 3 1 6-4 7
8. F.C. Bihor	6 2 3 1 7-4 7
9. S.C. Bacău	6 3 1 2 5-8 7
10. Politehnica	6 1 4 1 5-4 6
11. C.S. Tirgoviște	6 1 3 2 5-7 5
12. F.C. Argeș	6 2 0 4 7-8 4
13. Rapid	6 1 2 3 5-8 4
14. Corvinul	6 1 2 3 6-9 4
15. Chimia	6 1 2 3 3-7 4
16. F.C. Baia Mare	6 1 2 3 6-14 4
17. Dunărea C.S.U.	6 0 3 3 1-4 3
18. Petrolul	6 1 0 5 5-13 2

### PROGRAMUL JOCURILOR

București :	SPORTUL STUDENȚESC - F.C. ARGEȘ (Stadion Sportul studențesc)
Rm. Vilcea :	CHIMIA - CORVINUL
Galați :	DUNĂREA C.S.U. - A.S.A. TG. MUREȘ
București :	STEAUA - S.C. BACĂU (Stadion Steaua)
Baia Mare :	FOTBAL CLUB - C.S. TIRGOVIȘTE
Petroșani :	JIUL - RAPID
Oradea :	F. C. BIHOR - PETROLUL
Slatina :	F.C. OLT - DINAMO
Craiova :	UNIVERSITATEA - POLITEHNICA IAȘI

● Studenții bucureșteni, față-n față cu F. C. Argeș: un examen dificil prin tradiție ● La Rm. Vilcea se întînesc două vecine (necăjite) de clasament ● Dunărea primește - cu optimism - Mureșul ● Acum, Lăcătuș își pregătește „cheile“ pentru poarta lui S.C. Bacău ● F.C. Baia Mare, azi pe locul 16, poate fi miine înaintea lui C.S. Tirgoviște ● Rapid joacă la Petroșani cu o echipă aflată, deocamdată, pe podium ● Petrolul, pe post de... lanternă, se teme de Grosu ● Un meci tare la Slatina: dinamoviștii, neînvinși, întînesc o echipă care a suferit în etapa precedentă prima infringere ● În Bănie, craiovenii - favoriți în fața Politehnicii.

După eșecul sportivilor noștri la „mondialele“ de lupte libere

## O SINGURĂ, DAR CAPITALĂ PROBLEMĂ - VALOAREA!

● Speranțe (din nou) aminate ● Dacă ne este... frică de adversar (!?) ● Pușini, dar BUNI!

Bilanțul luptătorilor români la campionatele mondiale de „libere“ (nici o medalie și doar... 3 puncte!) constituie, față de întrecerile de greco-romane, numai parțial o surpriză, avînd în vedere decalajul valoric existent la noi, de multă vreme, între cele două stiluri ale acestei discipline. Mărturisim că, totuși, speranța ca Aurel Neagu sau Traian Marinescu (poate chiar tinărul Nicu Hincu) să confirme speranțele antrenorilor, de fapt ale tuturor iubitorilor de sport din țara noastră. S-au obținut doar un loc 5 și un loc 6! Așadar, din nou, luptele libere au avut o comportare necorespunzătoare, sub orice așteptări (locul 14 în clasamentul pe echipe!).

S-ar putea spune că mondialele de la Kiev au constituit un examen foarte greu. Și este adevărat! Pentru cucerirea celor 30 de medalii s-au întrecut (la un nivel extrem de ridicat) 150 de luptători din 24 de țări. Dar unde, dacă nu la un examen de asemenea dificultate îți poți dovedi valoarea, mai ales acum, în perspectiva Jocu-

rilor Olimpice? Reprezentanții noștri au dovedit că n-au ajuns încă la o asemenea valoare, 6 dintre cei 8 luptători români fiind eliminați în tururile preliminare.

Este, s-a văzut clar la mondiale, o singură problemă - VALOAREA! O valoare care lipsește sau care, cu îngăduință, se situează departe de cerințele competitivității cînd ne referim la campionatele mondiale sau europene. Aceasta, în ciuda unor măsuri ferme adoptate după întrecerile continentale din acest an de la Budapesta! Încercînd să explicăm, mai departe, această NONVALOARE, vom spune că doar Nicu Hincu și Traian Marinescu s-au aflat la un pas

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag 2-3)

Azi și miine, pe Stadionul Tineretului din Capitală

## ACT FINAL ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE OINĂ

Campionatul național de oină, ediția 1983, desfășurat în final după o formulă inedită, își va derula astăzi și miine ultimele secvențe pe Stadionul Tineretului din Capitală. Cele patru echipe - Dinamo București, C.P. București „Casa Științei“, Universitatea București și Energia Rimnicelu (jud.

Buzău) - rămase în lupta pentru un loc pe podium - se vor reîntîlni în returul turneului final după următorul program: sîmbătă, de la ora 13; duminică, de la ora 11. Întrecerile vor începe de la acest clasament: 1. Dinamo 16 p, 2. C.P.B. 14 p, 3. Universitatea 10 p, 4. Energia 8 p.

## CALITATEA ȘI EFICIENȚA SPORTULUI DE MASĂ TREBUIE PERMANENT ÎMBUNĂTĂȚITE

Cuvîntarea rostită de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la consfătuirea de lucru pe problemele muncii organizatorice și politico-educative de la Mangalia, cere exigențe și răspunderi deosebite și pentru îmbunătățirea activității de educație fizică și sport, în vederea creșterii rolului acesteia în procesul de formare a omului multilateral dezvoltat.

Așa cum sublinia secretarul general al partidului, „în înălțarea omului nou, să se îmbine educația cultural-politică cu educația fizică, contribuind la formarea unui tîneret sănătos din punct de vedere al concepției politice și culturale, cit și din punct de vedere fizic, la dobîndirea unor bogate cunoștințe în cele mai diverse domenii ale cunoașterii, care să-i permită o integrare tot mai deplină în cerințele multiple ale societății“.

Aceasta ilustrează cît se poate de convingător înțelegerea rolului social al sportului, a importanței sale în societatea

noastră, precum și imperativul ca organele și organizațiile sportive, în strînsă conlucrare cu toți factorii cu răspunderi în sport, să-și intensifice preocupările spre dezvoltarea tot mai largă a educației fizice și a sportului de masă, să acționeze cu mai multă consecvență pentru îndeplinirea obiectivului fundamental pus de partid în fața mișcării sportive - cuprinderea întregului tîneret, a maselor largi de oameni al muncii de la orașe și sate la practicarea sistematică a exercițiilor fizice și a sportului.

Cu toate succesele înregistrate (o pătrime din populația țării participă la competiția sportivă națională „Daciada“), realizările actuale nu pot constitui o stare de suficiență și automulțumire, atîta vreme cît pentru majoritatea cetățenilor sportul continuă să rămînă, în multe locuri, o activitate ocazională, un spectacol. Asemenea deficiențe dovedesc că Consiliul Național și consiliile județene pentru educație fizică și sport nu au acționat, întot-

deauna, corespunzător în coordonarea, îndrumarea și controlul tuturor factorilor cu răspunderi în sport, nu au ur-

GH. VLADICA  
șef de secție la C.N.E.F.S.

(Continuare în pag 2-3)

## La „TIB '83“ O NEAȘTEPTATĂ REVEDERE CU DOUĂ MARI GLORII ALE SPORTULUI

Nona Gaprindașvili și Aleksandr Metreveli în delegația Pavilionului U.R.S.S.



Un „instantaneu“ cu doi mari campioni - Nona Gaprindașvili și Aleksandr Metreveli - în fața Pavilionului U.R.S.S. la „TIB '83“  
Foto: D. NEAGU

Uriașă afluență de oameni, în aceste zile, la „Sosea“... Și nu numai pentru că acolo, unde frunzele au început să frunzească, te întîmpină o toamnă de aur, parcă mai fermecătoare decît vreodată. Punctul principal de atracție îl constituie Tîrgul Internațional București, manifestare tradițională și prestigioasă, ajunsă la a 9-a ediție, și devenită foarte populară mai ales prin inițialele sale, TIB - ca un diminutiv.

Pe marel teritoriu expozițional din Capitală, participă la „Tîrg“ firme și întreprinderi din 27 de țări - cifră record. Se află aici mii și mii de exponate din cele mai diferite domenii, ultimele realizări pașnice ale tehnicii mondiale și ale inteligenței omenești. Vizitatorul român încearcă un sentiment de firească mîndrie patriotică, vînzînd că toate cele făcute de mîinile harnice ale muncitorilor noștri pot

intra în competiție, de la egal la egal, cu mașinile sau agregatele expuse de coloșii industriali ai lumii.

O vizită la standul U.R.S.S. ne-a oferit nu numai prilejul de a căpăta o imagine foarte completă a dezvoltării pe care o cunoaște industria în marea țară vecină și prietenă, dar și surpriza, cu totul plăcută, de a ne revedea cu două glorii ale sportului sovietic, care fac parte din delegația aflată la București. Este vorba de Nona Gaprindașvili și Aleksandr Metreveli. Am spus revedere, pentru că ambii ne-au mai fost oaspeți. Și discuția se leagă repede, depănîndu-se multe amintiri. Nona, campioana de șah a lumii între anii 1962 și 1978, prima jucătoare care a realizat normele de mare

Valeriu CHIOSE

(Continuare în pag. a 4-a)

## FAVORITELE S-AU IMPUS IERI, LA POLO

Azi, Rapid - Crișul; miine, Dinamo - Crișul

După derbyul de joi și înaintea aceluia de azi și miine, turneul (al doilea în campionatul Diviziei „A“, seria D) de la bazinul Dinamo a avut ieri o nouă zi „plină“, cu două reușiri. Favoritele s-au impus pe linie, dar a existat o deosebire între etapa de dimineață și cea de după-amiază, replica out-siderilor fiind superioară în al doilea „act“:

PROGRESUL BUCUREȘTI - VOINȚA CLUJ-NAPOCA 6-5 (0-1, 3-1, 2-2, 1-1). Cel mai disputat meci al zilei, cu rezul-

tatul stînd sub semnul incertitudinii pînă în ultimele secunde. La scorul de 5-5, în „sfertul“ patru - mai exact în minutul decisiv - de fiecare parte s-a ratat cite o lovitură de la 4 metri, golul victoriei bucureștenilor venind cu 24 de secunde înainte de final! Au marcat Tătaru 2, Mădescu 2, Ivănescu, Florințescu pentru Progresul, Slankovics, Pop,

Geo RAETCHI

(Continuare în pag 2-3)







## „CU MAI MULT SPIRIT OFENSIV” ȘI FĂRĂ CARTONAȘE!

O etapă interesantă, pentru care se pot pune o serie de întrebări:

1. Va reuși Dinamo, în meciul nr. 1 al zilei, să-și conducă atacul ca și cum ar avea în față pe Hamburg?

2. Ce deznodământ poate avea un meci ca Sportul studentesc — F.C. Argeș, știut fiind faptul că ambele echipe practică contraatacul tăios și că există un precedent în jocul lor, acum un an, un meci

că Mateianu e în tratative cu Iașul), va găsi în această situație un argument în plus pentru un joc „cu șab etern”, o bună specialitate a leșenilor în ultimele două campionate?

4. Ce va face Rapid la Petroșani? Sansa birlei e de partea celor din Valea Jiului, dar în fotbalul modern este

5. La Oradea, Petrolul pleacă cu un sac de griji și cu un cuplu de antrenori în premieră (Oprisan-Maroși). În multe cazuri, schimbările „de pe bancă”, oricât de bizare, pot naște energii noi în echipa ne-favorită. Dar e greu de presupus că Bihorul va scăpa „cele mai sigure puncte posibile”, cele cu lanterna.

6. La Galați, singura promovată „fără victorie” e într-o formidabilă criză de timp, cu steagul gata să cadă... Dar cu Băloni, omul care închide toate culoarele, nu e deloc ușor. Marea speranță e într-o lovitură liberă executată, ca pe vremuri, de Romilă. Dacă nu e prea puțin...

7. La Baia Mare, Roznai ar trebui să puncteze, dar țirgoviștenii au deseori un avânt „stil desperados”, în frunte cu Mia, omul situațiilor imposibile

8. Pe Ghencea, Steaua își amintește de un 4-4 cu Bacăul, dar datele sînt altele, pentru că, iată, Petcu și Pițurcă au ajuns în lotul olimpic, ca să nu mai vorbim de faptul că Lăcătuș tinde să ajungă. Impresia noastră e că poate decide... Cîmpeanu II.

9. La Rm. Vilcea, un meci deschis în pofida celui 0-3 al Corvinului la Iași. Un pronoșportist serios nu poate juca decît 1X2.

Cam asta ar fi etapa a șaptea, în care oaspeții pot lua ceva din fondul celor 18 puncte, iar „Trofeul fair-play Sportul” abia așteaptă să reproducă clasamentul acestei săptămîni fără nici o modificare...

## OBLIGAȚIILE „BANDEROLEI DE ONOARE”

O poartă cel ce deschid monomurile înaintind spre centrul terenului înainte de începerea întrecerii. O poartă, de regulă, cel mai respectabil internațional, jucătorii care și-au făcut o solidă platoadă morală prin comportarea lor. Căpitanul de echipă! Cîți fotbaliști de ieri și de astăzi nu au cinstit prin atitudinea lor, prin performanțele lor, banderola de onoare, încrederea coechipierilor.

„Am ațtea amintiri frumoase din meciurile de campionat, din cele internaționale. Dar și acum, după ce au trecut ani și ani, rețrăiesc bucuria pe care am simțit-o cînd mi s-a încredințat banderola de căpitan al echipei naționale”, ne mărturisea Lazăr Sfera, fost internațional, apreciat nu numai pentru valoarea lui sportivă, ci și pentru aceea morală, de om adevărat. Cîți conducători ai echipei în teren, de o exemplară comportare, nu trîlnim, mai departe, în fotbalul nostru! Putem să-l uităm pe regretatul Apolzan, inamovibilul căpitan al naționalei și al C.C.A.-ului, un fotbalist care n-a abandonat niciodată, în teren, legile sportivității? Dar pe alții alți purtători ai banderolei de onoare din aceeași generație sau din altele care au urmat? Flotî și Ilie Greavu — la Rapid, dr. Luca sau dr. Traian Georgescu — „U” Cluj, Petschovschi sau Farmati — la U.T.A., Nicușor sau Ene I — la Dinamo, Constantin — succesorul lui Apolzan — la Steaua, Dridca I — la Petrolul, Surdan și Lereter — la Politehnica Timișoara etc. Nu poate lipsi din această galerie de onoare „căpitanul de pe Wembley”, Lucescu, cel ce avea să cucerască, după acei 1-1 de pe gazonul „Templului fotbalului”, încă o victorie, în sala de recepție a marelui stadion, prin modul cum a știut să reprezinte echipa națională.

Poartă astăzi banderola de onoare o serie de jucători care merită din plin această distincție morală. În fruntea lor (cumulînd frumoasa obligație de a veghea la sportivitate și ordine în echipă, în toată lupta) îl plasăm pe Costică Ștefănescu, căpitan și al naționalei, și al Universității Craiova. Fotbalistul craiovean s-a impus într-o asemenea măsură, încît absența lui a fost resimțită, din păcate, nu numai de postul în care a ajuns un jucător de clasă, ci și în disciplina formației. L-am amintit pe Băloni — exemplul și de viață pentru coechipierii din Tg. Mureș, pe care l-a condus de atîtea ori la victorie. La Pitești, Stancu, un jucător corect și sobru, a preluat brăsarada lui Dobrin. Cazan se confundă de ani, la Sportul studentesc, cu deținătorul funcției de onoare de căpitan de echipă. Cărpucel — la S.C. Bacău, Caval — la Jiul sînt alți mai proaspeți sau mai vechi deținători ai banderolei de onoare. Și toți ceilalți, recunoscuți de legile fotbalului ca singurii autorizați să reprezinte, în teren, echipa.

I-am amintit pe cel de ieri și de astăzi, în dorința de a sublinia, o dată în plus, datorită cea mare a căpitanului de echipă de a fi exemplu de corectitudine și, în același timp, de a veghea ca sportivitatea în teren să fie respectată. Multe acte de abandonare a fair-play-ului, multe scene urite, reprobabile, multe intenții ale coechipierilor de a comite o abatere de la regulile sportive ale luptei ar fi putut și pot fi evitate prin intervențiile autoritare și oportune ale purtătorului banderolei de onoare. De adevăratul purtător al banderolei de onoare îl așteptăm, de aceea, acționînd mult mai hotărît, mai energic, întru apărarea sportivității, întru asigurarea unei atmosfere de deplină corectitudine a meciurilor din prima divizie și din toate celelalte competiții ale fotbalului nostru.

Eftimie IONESCU

## Un zimbet pe gazon



### SPORTUL STUDENTESC — F.C. ARGES

Nu își drămuiesc efortul cînd pornesc să se confrunte

F.C. Argeș și cu Sportul Pentru cele două puncte

Desen și cîtren de AL. CLENCIU

de mare spectacol încheiat cu 2-2?

3. Va reuși Universitatea Craiova să-și regăsească tonusul internațional sau, pe de altă parte, Politehnica Iași, „echipa fără antrenor” (deși se spune

oricînd posibil ca doi stoperi, cum sînt Sameș și Pirvu, să reziste oricărui atac, pentru a-l da apoi startul lui Manea, unul dintre cei mai buni înaintași de contraatac din Divizia „A”.

## „TROFEUL FAIR-PLAY SPORTUL”

Un aspect nedorit și, în același timp, îngrijorător a fost numărul comun al ultimelor două etape ale Diviziei „A”: indisciplina s-a aflat în prim-plan, evenimentele înregistrate diminuînd zdravăn zestrea de puncte ale divizionarelor „A” angrenate în competiția sportivității dotată cu „Trofeul fair-play Sportul”. Să le trecem în revistă. În etapa a 5-a am consemnat două eliminări (Ungureanu și Șoiman), 22 de cartonașe galbene (recordul campionatului) și gestul reprobabil al echipei Universitatea Cra-

iova, care nu a mai reluat jocul în partida cu Sportul studentesc, abatere care i-a atras o sancțiune de 50 de puncte. La toate acestea se adaugă și suspendarea a 5 jucători: Lung 3 etape, Ungureanu, Tilihoi, Cîrța și Șoiman — cîte 2 etape, sancțiuni transformate în 10 și, respectiv, 5 puncte în „Trofeu”. În etapa a 6-a s-au arătat 20 de cartonașe galbene, iar antrenorul secund al F.C. Oltului, Victor Dinuș, a fost scos din teren și trimis în tribună de arbitrul I. Crăciunescu, echipa F.C. Olt fiind penalizată, conform regulamentul, cu 10 puncte. Cele 20 de cartonașe galbene înregistrate simbăta trecută au avut un scontat efect: 10 jucători nu vor fi prezenți în teren duminică, în etapa a 7-a. Plînă în prezent, 23 de jucători au stat pe tușă, suportînd rigoriile cumulului de cartonașe. Se pare că etapa de suspendare nu a fost înțeleasă cum trebuie, nu s-a meditat în consecință, de vreme ce Eduard și Aelenei au acumulat simbăta al treilea cartonaș, următorul primit aducîndu-le cîte o suspendare de două etape. Deci, mare atenție la cartonașe!

Înainte de etapa a 7-a, clasamentul „Trofeului fair-play Sportul” se prezintă astfel:

1-3.	CORVINUL	280 p
	DINAMO	280
	POLL IAȘI	280
4-5.	F.C. ARGES	275
	F.C. BAIJA MARE	275
6-8.	DUNAREA C.S.U.	270
	PETROLUL	270
	RAPID	270
9-10.	F.C. BIHOR	265
	JIUL	265
11-12.	F.C. OLT	260
	SPORTUL STUD.	260
13-14.	ASA TG. MURES	255
	S.C. BACAU	255
15-16.	CHIMIA	250
	STEAUA	250
	C.S. TIRGOVIȘTE	225
	UNIV. CRAIOVA	170

## Campionatul speranțelor

### RAPID, ÎN CONTINUARE, NEÎNVINSĂ! Efectele unei substituiri de jucător

Și după etapa a 6-a, echipa speranțelor Rapidului a rămas neînvinsă! Dar în partida derby cu F.C. Bihor — o formație cu multe talente, atent îndrumată de neobositul antrenor Alexandru Muta — „11”-le antrenat de Emil Dumitriu a terminat la egalitate, 1-1. Și, astfel, grupul echipei pretendente la locurile fruntase ale întrecerii s-a mărit. F.C. Argeș, C.S. Tîrgoviște, Universitatea Craiova și chiar F.C. Baia Mare cîștînd și ele poziția deținută acum de giuleșteni. Clasamentul a mai suferit însă și o modificare, cauzată de o contestație. Despre ce este vorba? Partida F.C. Olt — C.S. Tîrgoviște, încheiată pe teren cu 2-1, a fost omologată cu 3-0 în favoarea țirgoviștenilor, deoarece F.C. Olt a recurs la o substituiri de jucător. În plus, antrenorul echipei, Iulian Dobre, a

fost sancționat de Colegiul central al antrenorilor cu retrogradarea, pe timp de două luni, la categoria de clasificare. Sancțiune minoră, care sperăm să fie... corectată exemplar de conducerea clubului F.C. Olt.

1.	RAPID	6 4 2 0 12-3 10
2.	F.C. Bihor	6 4 1 1 15-3 9
3.	F. C. Argeș	6 4 1 1 6-2 9
4.	C.S. Tîrgoviște	6 4 0 2 17-8 8
5.	Universitatea	6 3 2 1 12-5 8
6.	F.C. Baia Mare	6 3 3 1 10-2 7
7.	Dinamo	6 3 0 3 8-5 6
8.	Dunărea	6 2 2 3 7-6 6
9.	A.S.A.	6 2 0 3 8-8 6
10.	Petrolul	6 3 0 3 8-8 6
11.	Jiul	6 3 0 3 6-11 6
12.	Steaua	6 2 1 3 11-12 5
13.	S.C. Bacău	6 2 0 4 13-13 4
14.	Sportul stud.	6 0 4 3 8-8 4
15.	Corvinul	6 1 2 3 4-11 4
16.	F.C. Olt	6 0 3 3 4-13 3
17.	Chimia	6 1 1 4 2-16 3
18.	Politehnica	6 1 0 5 5-18 2

## ÎN „CUPA ROMÂNIEI”

Iată și celelalte rezultate din etapa de joi a „CUPEI ROMÂNIEI”, etapă care a prilejuit cîteva surprize, echipe de Divizia „C” eliminînd o serie de divizionare „B” cum sînt: C.S.M. Beșta, Metalul Plopieni, Olimpia Satu Mare, Aurul Brad, Prahova Ploiești și altele:

Unirea Oradea — Rapid Arad 13-12 (1-1, 1-1, 1-1), Strungul Arad — C.F.R. Timișoara 2-2 (1-2), Textilia Buhuși — Danubiana Roman 0-2 (5-2), Unirea Dej — „U” Cluj-Napoca 0-6 (0-2), Constructorul Iași — Partizanul Bacău 0-2 (0-1), Laminorul Brăila — Progresul Brăila 0-1 (0-1), Minerul Baraolt — I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe 1-0 (0-0), Progresul Odorhei — Gaz

metan Medias 0-3 (0-3), Lăpușul Tg. Lăpuș — Minerul Cavnic 4-1 (3-0), Minerul Or. dr. Petru Groza — Aurul Brad 3-0 (1-0), Constructorul Călărași — Dunărea Călărași 0-1 (0-0), F.E.P.A. 74 Briaud — Ceahiașu P. Neamț 5-4 (0-1, 1-1, 1-1), Petrolul Brăila-Ianca — Olimpia Rm. Sărat 2-0 (0-0), Rapid Jibou — Armătura Zalău 0-1 (0-1), Sportul muncitoresc Caracal — Chimia Tr. Măgurele 2-1 (0-0), A.S.A. Buzău — Gloria Buzău 1-6 (1-2), Cimentul Medgidia — Unirea Slobozia 2-1 (2-0), C.E.M. Cluj-Napoca — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 1-3 (0-1), Dacia Pitești — I.P. Aluminu Slatina 2-1 (0-1, 1-1), I.C.P.B. Bolintin Vale — ROVA Roșiorii de Vede 2-4 (0-0, 0-0, 0-0).

## REINTRĂ PERJAR

Camplonul turfului românesc și recentul învingător de la Moscova, Perjar, își face reîntoarcerea mline dimineață pe hipodromul din Ploiești, într-o alergare de viteză cu tentativă de dobîrîre a recordului. El are însă o misiune dificilă, acordînd avantajele ce merg pînă la 130 m unor alergători de valoare ca Trifol, Frenetica, Solsițiu și alții. Nu înțelegem optica handicapurilor, deoarece acest excelent produs nu a reușit încă în anul în curs nici o victorie.

Din reuniunea de joi după-amiază am consemnat tripla victorie a formației T. Marinescu, unul dintre cei mai talentați antrenori ai tineretului generatilor. Conducînd într-o frumoasă cursă de așteptare de F. Arsene, Coacăta a cîștigat principala cursă a

zilei, Jep, în real progres, și Rau, un mînz de nădejde, au fost cei trei învingători. M. Ștefănescu, umbînd în rezerva de secunde a Reacției, a cîștigat fără probleme. Timona, cu care V. Pătrașcu a condus din cap în cap, Onix, dezlănțuit din start de V. Moise, reușind și o îmbunătățire a recordului carierei. Atala, condusă de micuțul M. Cristea fără greșală, și Virtutea, cu care N. Nicolae nu a dat nici o speranță adversarilor săi, producînd și surpriza zilei, au completat lista cîștigătorilor.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Rau (Marinescu) 1:43,7, 2. Trandaf. Cota: cîșt. 3. ord. închisă. Cursa a II-a: 1. Reacția (M. Ștefănescu) 1:31,9, 2. Julieta. Cota: cîșt. 1:30, ord. 3. ev. 8. Cursa a III-a: 1. Timona (Pă-

## HIPISM

trășcu) 1:36,7, 2. Iezna, 3. Veteran. Cota: cîșt. 1:40, ord. 26, ev. 13, ord. triplă 1:52. Cursa a IV-a: 1. Copăcel (R. Arsene) 1:28,5, 2. Client, 3. Tenor. Cota: cîșt. 2, ord. 5, ev. 10, ord. triplă 1:53. Cursa a V-a: 1. Jep (Marinescu) 1:32,2, 2. Vesel, 3. Graur. Cota: cîșt. 2:60, ord. 18, ev. 6, ord. triplă 1:66. Cursa a VI-a: 1. Onix (Moise) 1:26,2, 2. Aida, 3. Ibus. Cota: cîșt. 2, ord. închisă, ev. 6, ord. triplă 1:24, triplu 2-4-6 2:05. Cursa a VII-a: 1. Virtutea (N. Nicolae) 1:40,1, 2. Hrenița. Cota: cîșt. 6, ord. închisă, ev. 85. Cursa a VIII-a: 1. Atala (Cristea) 1:30,5, 2. Humor. Cota: cîșt. 5, ord. 28, ev. 80.

A. MOSCU

## DE LA COLEGIUL CENTRAL

### AL ANTRENORILOR

Comisia de disciplină a colegiului central al antrenorilor a analizat, recent, comportarea unor antrenori în timpul și după disputarea jocurilor, în relațiile cu arbitri, și a luat următoarele măsuri: 1. Antrenorii L. Fălcuțeanu (Minerul Vatra Dornei), H. Marin (Petrolul Videle), P. Ardeleanu (Bihoreana Marghita) și C. Răduță (Chimia Fălticeni) nu vor avea acces — timp de două etape — în incinta terenului de joc; 2. Antrenorul Șt. Hofmeister (Minerul Baia Sprie) a primit mustrare, iar V. Căpîtnă (Minerul Suncuș) și M. Oiteanu (Otelul Galați) — aver-tisment.

Jack BERARIU

## O STICLĂ ARUNCATĂ ÎN TEREN = 5 LUNI DE ÎNCHISOARE!

Așa cum s-a subliniat și în ziarul nostru, meci fără probleme la Oradea, în etapa a V-a a campionatului Diviziei „A”, cînd F.C. Bihor, în bună dispoziție de joc, a întrecut Jiul cu scorul de 4-1. În teren și în tribune n-au existat momente de încordare, deoarece, echipa locală, cum se spune, a condus „din cap în cap”, cu 1-0 și apoi cu 2-0 și 3-0. Cum era și firesc, spectatori nu puteau să fie decît mulțumiți de evoluția echipei lor favorite și de rezultatele ei concrete, înscrise pe tabela de marcaj.

În acest climat s-ar fi terminat meciul, dacă, la scorul de 4-1, un spectator aflat în stare de ebrietate, n-ar fi aruncat cu o sticlă în terenul de joc. Bineînțeles, spectatorii din jurul lui l-au depistat și l-au dat pe mina organelor de miliție.

Acționat în justiție, huliganul, un anume Ștefan Holaci, a fost CONDAMNAT LA 5 LUNI ÎNCHISOARE CONTRAVENȚIONALĂ ȘI LA O AMENDĂ DE 500 LEI. Iată, deci, cît de mare poate fi „nota de plată” a unui „act nesăbuit”. „Nota” a plătit-o și clubul organizator, care a fost sancționat de către Comisia de disciplină CU O AMENDĂ DE 5 000 DE LEI.

Datorită tuturor echipelor este de a se preocupa de preîntîmpinarea unor astfel de acte, care nu le aduc decît prejudicii. Eficacitate pot fi și chemările la ordine, făcute înainte începerii meciurilor și în cursul lor, prin stătuile de amplificare.

În fața Comisiei de disciplină a așăruit joi seara jucătorul Iorgulescu (Sportul studentesc), care a primit din partea Comisiei o observație verbală, pentru joc dur în meciul cu Universitatea Craiova. Iorgulescu a spus că rivalitatea sportivă manifestată într-un meci de campionat nu poate influența bunele relații dintre jucători, mai ales atunci cînd aceștia evoluează sub culorile naționale „pentru care inimile lor bat la fel.



REZULTATE SUB AȘTEPTĂRI ALE ECHIELOEL NOASTRE

BAILE HERCULANE, 7 (prin telefon). Ultimele intilniri din cadrul celei de a 15-a Balcaniade de sah — jubiliară — s-au desfășurat sub semnul a-celcoasi frumoase si dirze lupte sportive. Cu sanse pentru primul loc au intrat in rundele finale doar jucatoarele echioei feminine a tarii noastre. Din păcate, ele au terminat in ritm incetinut competitia. Iă-sind pe parcurs puncte pretioase. O victorie la kmita in runda a 5-a. Grecia — România 0,5 — 1,5 (Nika — Polihroniade remiză, Kondou — Olărașu 0—1), apoi in reuniunea a 6-a. decisivă, doar un scor egal: România — Bulgaria 1—1 (Polihroniade — Voiska și Olărașu — Vitkova remize). Iată și celelalte rezultate, in ordinea in-

LA „TIB '83“

(Urmare din pag 1)

maestru in concursuri masculine, ne vorbește cu multa căldură, pasiune chiar, despre turneul feminin de la Timișoara, unde a participat. Din modestie n-a spus, dar este de dataoria noastră să consemnăm că ea a fost acolo autoarea unui rezultat „nec plus ultra“ — 11 puncte din 11 posibile! Apoi, deapănă amintiri, de asemenea frumoase, despre intilnirile cu cele mai bune șahiste române, pe care le stimează foarte mult: Elisabeta Polihroniade, Gertrude Baumstark, Margareta Mureșan, mai recent Dana Nuțu sau Marina Pogorević.

Aleksandr evocă frumoasa rivalitate sportivă între cuplurile Metreveli — Kakulia și Tiriac — Năstase, toți colegi de generație. Marele tenisman sovietic a jucat de peste 10 ori in România, iar cu sportivii noștri s-a intilnit, in alte concursuri, cam de 20 de ori mai mult. Momentul său de zenit a fost in 1973, cind la Wimbledon a pierdut o dramatică finală in fața lui Kodeš.

O părere comună: „Ne-am simțit totdeauna foarte bine la dumneavoastră. Și acum, la aceeași mare manifestare industrial-economică, românii au știut să creeze o atmosferă de cordialitate, de prietenie și înțelegere“.

Aflăm cu plăcere că Nona Gavrindașvili va sustine un simltan in Capitală. Așadar, după ce au avut prilejul să joace, nu de mult, contra campionului lumii Anatoli Karpov, șahistii bucureșteni au acum ocazia s-o întâlnească pe fosta campioană a lumii. Iar Nona adaugă spiritual și cu subînțeles: „De ce nu și pe viitoarea?“

Foarte posibil...

registrării lor: Bulgaria — Grecia 0,5 — 1,5. Bulgaria — Iugoslavia 2—0 (1). Iugoslavia — Grecia 1,5 — 0,5. Astfel, primul loc in turneul feminin este ocupat de echipa BULGARIEI cu 8,5 p. urmată de acelea ale României 7,5 p. Iugoslaviei 5,5 p și Greciei 3,5 p.

Cu o performanță sub așteptări termină întrecerea și reprezentativa noastră masculină. Scorul cu care a învins Grecia (4—2) a fost insuficient pentru a obține un „argint“. Au cules puncte întregi Fl. Gheorghiu, M. Ghindă (afiat la a patra victorie consecutivă!) și V. Stoica, au remizat O. Foișor și M. Subă (acesta din urmă după 67 de mutări cu Skembris), C. Ionescu a cedat la Lirintzakis. Infr-un final ce părea la un moment dat salvat. Concurența noastră directă pentru locul doi — Bulgaria — a cistizat „sec“ cu Turcia: 6—0. Ea cucerește medalie de argint pe baza unui criteriu discutabil al coeficientilor. Clasamentul: 1. IUGOSLAVIA 17,5 p. 2—3. Bulgaria și România 15 p. 4. Grecia 10 p. 5. Turcia 2,5 p.

La juniori, echipa României ocupă un meritoriu loc secund, după a treia victorie in concurs: 2,5—1,5 cu Grecia. In celălalt med: Bulgaria — Turcia 2,5—1,5. Clasamentul: 1. IUGOSLAVIA 11 p. 2. România 9,5 p. 3. Bulgaria 8 p. 4. Turcia 6,5 p. 5. Grecia 5 p.

Si astfel cade cortina peste cea de a 15-a Balcaniada de sah, cu un bilanț evident nesatisfăcător și sub așteptări al formațiilor noastre care — erau socotite favorite.

Rodu VOLA

CICLIȘTII ROMÂNI

LIDERI, ÎN CONTINUARE, ÎN TURUL TURCIEI

ANKARA, 7 (Agerpres). In ziua a cincea a Turului ciclist al Turciei au avut loc două semi-etape: prima, in cursul dimineții (Bursa — Yalova 75 km) cistigată de Ahtay Kunkcu (Turcia) in 1 h 52:25, a doua, după-amiaza (Yalova — Izmit, 70 km), încheiată cu victoria rutierului român Cornel Nicolae, 1 h 36:53. In același timp a sosit și sovieticul Umaras. In ansamblu, etapa a 5-a a fost cistigată de Kunkcu.

In clasamentul individual se menține lider Mircea Romașcanu, urmat de Cornel Nicolae și Valentin Constantinescu. Pe echipe conduce selecționata României, urmată de Turcia, U.R.S.S. și R.F. Germania.

FLACĂRA OLIMPICĂ VA FI APRINSĂ LA 29 IANUARIE

BELGRAD, 7 (Agerpres). Festivitatea de aprindere a flăcării Jocurilor Olimpice de iarnă de la Sarajevo va avea loc la 29 ianuarie 1984 in străvechea Olympia — s-a anunțat de la Comitetul de organizare a celei de a 14-a ediții a „Olimpiadelor Albe“. Apoi flacăra olimpică va fi transportată cu avionul la Dubrovnik, de unde va fi preluată de o uriașă stație alătuită din reprezentanții ai tuturor republicilor iugoslave, ce o vor purta pe un traseu insumând circa 5000 km.

Flacăra olimpică va sosi in ziua de 8 februarie la Sarajevo, unde va fi aprinsă pe stadionul „Kosevo“.

COMPETIȚIILE EUROPENE DE BASCHET

Limoęes a învins pe Dinamo tot la 14 puncte

Cu partidele desfășurate joi s-au încheiat jocurile retur din 16-imile de finală ale competițiilor continentale de baschet intercuburi.

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI (bărbați): Limoęes — Dinamo București 79—65 (in tar 97—53). In această partidă gazdele au înscris 34 de coșuri din 62 de aruncări. 11 aruncări libere din 22, au avut 17 greșeli personale. Au marcat: Rose 2, Senegal 10, Dacoury 8, Murphy 16, Dobbels 7, Faye 4, Douglas 12, Brosterbosch 19, Butter 1. Dinamo a aruncat la coș de 56 de ori și a înscris de 27 de ori, a transformat 11 din cele 16 aruncări libere, a avut 17 greșeli personale. Au marcat: Vinereanu 9, Braboveanu 14, Ivascenco 7, Niculescu 18, Marinache 2, Uglai 11, David 2, Popa 2; Viby Aarhus (Danemarca) — Maccabi Tel Aviv 85—145 (48—75). Nashua Den Bosch (Olanda) —

Honved Budapesta 94—69 (101—82), Inter Bratislava — Partizani Tirana 83—91 (80—89)!, Ostende (Belgia) — T.S.K.A. Sofia 89—76 (62—74), Colombani Cantu (Italia) — Nyon (Elveția) 115—72 (89—82), Banco Roma — Dudelange (Luxemburg) 85—44 (72—40), Murray Edinburgh — Torpan Helsinki 100—65 (89—82), F.C. Barcelona — Efes Istanbul 100—37 (111—96), Aris Salonie — A.S.C. Göttingen (R.F.G.) 77—73 (91—77), Sunderland (Anglia) — Alvic Stockholm 81—75 (77—30), Bosna Sarajevo — Glastenberglberg (Austria) 91—75 (77—76).

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI (femei): Southgate Londra — S.T.V. Lucerna 98—76 (in tur 96—70), S.C. Atena — Shams Cairo 81—46 (62—50), B.S. Mersch (Luxemburg) — Slade Francals 66—114 (32—77), V.B.L.V. Viena — B.B.C. Koksyde (Belgia) 62—62 (68—50).

FOTBALIȘTII AZZURRI, SUB 21 DE ANI, FORMEAZĂ O ECHIPĂ VALOROASĂ

ROMA, 7 (prin telex). In vederea partidei de miercură viitoare cu echipa României, in C.E. de tineret, selecționata „under 21“ a Italiei și-a intensificat pregătirile, efectuind mal întâi un stagiul la Coverciano, iar miercuri a susținut un meci de verificare în Spania, la Tarragona, in compania formației similare a țării gazdă. Rezultatul (2—2, prin golurile inscrise de Galderisi — min. 61, Vignola — min. 79 din penalty, respectiv Salinas — min. 35 și Ayneto — min. 87) l-a mulțumit doar parțial pe selecționerul Italian Azeelio Vicini, care a declarat, dealfel: „A fost primul meci din acest an al reprezentativei noastre, iar prestația băleților m-a satisfăcut doar in parte. M-au decepționat Mauro și Mancini de la care era de așteptat mai mult. Chiar și „românul“ Bonetti, deși și-a făcut datoria, ar fi putut să se angajeze mai mult. Dar deoarece in acest moment nu joacă in campionat, se află in afara formel fizice și psihice optime. In substanță, însă, proba dată de „azzurri“ a fost convingătoare. Referindu-se la viitorii adversari, fotbalistii români, Vicini a spus: „Ar fi fost mal bine pentru noi dacă această partidă dificilă cu românii ar fi fost programată peste o lună. Oricum, miercuri, după meciul de la Slatina, vrem să rămănem in cursă“.

mist: „Cred că există premise pentru a face față românilor. Desigur, trebuie să evităm unele slăbiciuni la mijlocul terenului și să nu comitem greșeli banale in apărare“. In legătură cu echipa de tineret a Italiei, antrenorul spaniol Suarez arăta, după amicalul de la Tarragona, că este o echipă valoroasă in care i-au plăcut mult Righetti, Bonini, Galderisi și Vignola („un jucător de mare talent“). Cel care a dominat însă meciul cu Spania a fost Bonini, un „motor“ inepuizabil, care a pus in permanentă dificultate pe spanioli, sprijinit admirabil in faza de finalizare de Galderisi (care a înscris primul gol și a obținut penalty-ul din min. 79).

Iată formația aliniată de Vicini la Tarragona și care, in mare, se va menține și la Slatina: Rampulla (21 ani, Cesena) — Ferri (24 — Torino), Caricola (20 — Juventus), Righetti (20 — Roma), Bonetti (22 — Roma), Icardi (20 — Milan), Mauro (21 — Udinese), Bonini (24 — Juventus), Galderisi (20 — Verona), Vignola (24 — Juventus), Mancini (19 — Sampdoria). Au mai fost folosiți, in repriza a doua: Evani (20 — Milan) și Viali (19 — Cremonese) in locul lui Caricola și Mancini. Pe bancă s-au mai aflat: Cervone (21 — Avellino), Renica (21 — Sampdoria) și Galia (20 — Sampdoria).

LUIGI FERRAJOLO „Corriere dello sport — Stadio“, Roma

FOTBAL meridiane

LA ORDINEA ZILEI, ÎN GRUPA A 5-a, MECIUL ITALIA — SUEZIA

STOCKHOLM, 7 (Agerpres). — La 15 octombrie se va disputa la Neapole meciul dintre echipele Italiei și Suediei, contind pentru preliminariile campionatului european (grupa a 5-a). In vederea acestei importante intilniri, selecționerul reprezentativei Suediei, Lars Arnesson, a alcătuit următorul lot de 16 jucători: Thomas Ravelli, Bernd Ljung (portari); Glenn Hysen, Sög Fredriksson, Inezemar Erlandsson, Sven Dahlquist, Klas Johansson, Sten-Ove Bamberg (fundasi); Andreas Ravelli, Ulf Eriksson, Robert Prytz, Glenn Stromberg, Tommy Holmgren (mijlocasi); Dan Corneliusson, Mats Jungblad, Thomas Sunesson (atacanți).

ROMA, 7 (Agerpres). — Referindu-se la intenția antrenorului echipei naționale de fotbal a Italiei, Enzo Bearzot, de a proceda la o masivă întinerire a lotului reprezentativ, Antognoni, mijlocasul formativ Florentina și al echipei Italiei, a declarat că acest plan nu i se pare jud-

cios: „Mulți jucători de 30 de ani sau mal mult joacă excelent in campionat și pot fi foarte utili in Mexic, in 1986. Dealfel, fiecare linie a echipei trebuie să cuprindă cel puțin un fotbalist cu experiență“.

CAMPIONATE, CUPE

IUGOSLAVIA (et. 10): Titograd — Steaua roșie 1—0, Tuzla — Niš 4—1, Zeleznicar Sarajevo — Velez Mostar 1—0, Vinkovci — Hajduk Split 1—1, Pristina — Skopje 2—1, Partizan — Ostijek 3—0, Rijeka — Zenica 4—1, Dinamo Zagreb — F.C. Sarajevo 4—0, Ljubljana — Vojvodina 0—0. Pe primele locuri: Rijeka, Zeleznicar Sarajevo și Partizan cu cite 13 p; pe ultimele: Dinamo Zagreb, Ljubljana, Skopje și Niš cu cite 7 p.

UNGARIA (et. 9): Vasas — Honved 0—1, Ferencvaros — Ujpesti Dozsa 1—1, Szombathely — Volan 2—2, Tatabanya — M.T.K. 1—0, Szeged — Zalaegerszeg 0—0, Győr — Dlosgyőr 3—2, Csepel — Pecs 3—0, Videoton — Nyiregyhaza 4—0. Pe primele locuri: Honved și Tatabanya cu cite 14 p, Videoton 13 p, Ujpesti Dozsa și Győr cu cite 12 p; pe ultimele... Ferencvaros și Nyiregyhaza cu cite 4 p.

SCOTIA. In sferturile de finală ale „Cupel ligii“ (citeva rezultate): Dundee Utd — Motherwell 4—2, Glasgow Rangers — St. Mirren 5—0, Celtic — Kilmarnock 1—1.

PRELIMINARIILE OLIMPICE: Zona Asia, grupa a 3-a: Indonezia — Arabia Saudită 1—1 (0—0).

TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Crosul (10 km) de la Los Angeles a revenit lui Pat Porter (S.U.A.) in 27:32,0 iar la femei lui Anne Audain (N. Zealandă) in 32:21,0.

AUTOMOBILISM ● Raliul San Remo, clasament final: 1. Aleri, Kiviniaki (Finlanda) 8.50:17, Rohrl, Geistdorfer (R.F.G.) la 2:09 și Bettega, Perissone (Italia) la 5:10 etc.

HANDBAL ● Meci amical, masculin, la Katrineholm: Suedia — Norvegia 29—18 (12—10).

HOCHEI PE GHEATA ● In C.C.E., primul tur, H.C. Gervais (Franța) a dispus de S.C. Buda-pesta cu 6—4 (1—1, 4—1, 1—2).

TENIS ● Turneu in sală la Brisbane: in optimi: Gilbert — Lewis 6—3, 6—2, Alexander — Meister 6—2, 6—2, McNamee — Gonzales 6—3, 6—2, Cash — Drettett 4—6, 7—6, 7—6, Barcelona, turul doi: Wlender — Gurfeln 6—2, 6—4, Jarryd — Stadler 7—5, 6—1, Gomez — Solomon 6—3, 1—6, 6—4, Smid — Soler 6—2, 7—5, Higuera — Keretic 6—2, 6—4, 6—4, Vilas — Myburg 6—2, 6—1 ● Detroit, turneu feminin: Walsh — Evert Lloyd prezentare, Turnbull — Allen 7—6, 2—0 ab, Mandlikova — Ludloff 6—0, 6—3, Garrison — Bondar 0—2, 6—1.

De la un sport la altul...

Deși a abandonat, totuși... campion mondial

Joi seara, in marea sală a sporturilor din Osaka, po-deaua ringului a fost pur și simplu inundată de singele curs din rana de pe fruntea pugilistului japonez Jiro Watanabe... In meciul pentru titlul mondial al categoriei semi-muscă (WBA), chiar in repriza a treia, Watanabe a fost accidentat printr-o lovitură cu capul (apreciată ca involuntară) de către adversarul și șalangerul său, sud-coreeanul Wong Soon Chun. In ciuda intervenției medicilor, repetate, in pauzele dintre reprize, rana lui Watanabe a tot continuat să sângereze, astfel că la începutul celui de al 12-lea rundă el nu a mai fost capabil să rela lupta, deși medicii nu-i inter-

zisera această (?). In mod normal victoria trebuia să-i revină, prin abandon, lui Chun, dar potrivit noului regulament al W.B.A. Watanabe a rămas, totuși, in posesia titlului mondial. După cum transmisa din Osaka corespondentul Agenției France Presse, Watanabe a fost declarat învingător prin ko tehnic in rep. II, căci in noul regulament se prevede: „in cazul in care un meci este întrerupt, din cauza unei accidentări (datării unei lovituri întâmplătoare), cel care conduce la puncte, in momentul opririi luptei, este declarat învingător prin ko tehnic“. Și acesta a fost Jiro Watanabe!...

Record de asistență la un meci de volci

Volebaliștii sovietici, campioni olimpici in 1980 și finaliști la Montreal, in 1976, dețin, indiscutabil, o clasă foarte ridicată și se bucură pretutindeni de o mare popularitate. Așa a fost, in uard și in turneul întreprins de ei in Brazilia. Pentru meciul test dintre reprezentativele celor două țări, dată fiind cererea extraordinară de bilete, cu mult mal mare decit capacitatea celei mai mari săli de sport din Rio de Janeiro, organizatorii s-au gândit să programeze partida chiar pe stadionul Maracana (cel mai mare din lume). Ideea extraordinară căci la meci au venit — deși a durat tot timpul jocului — 95.887 de spectatori plătitori, care au asistat entuziasmați la un spectacol sportiv de calitate, lată un record de asistență care cu greu va putea fi egalat sau întrecut in vreun alt oraș din lume. Poate, cu un alt prilej, tot la Rio de Janeiro...

Record de asistență la un meci de volci

Probă-probelor, decathlonul, a crescut extraordinar! Iată, spre exemplu, că performanța cu care sovieticul Nikolai Avilov a cistigat titlul olimpic in 1972, la München, 8456 p — pe atunci un excepțional record mondial, este acum abia al 11-lea rezultat in bilanțul internațional. Iată acest bilanț la 21: 1. Jürgen Hingsen (R.F.G.) 8777 p — 1983, 2. Daley Thompson (Marea Britanie) 8743 p — 1983, 3. Siegfried Wentz (R.F.G.) 8714 p — 1983, 4. Guido Kratschmer (R.F.G.) 8629 p — 1980, 5. Bruce Jenner

Serge Blanco absentează...

Internaționalul francez rugbystul Serge Blanco a fost operat, zilele trecute, la spitalul Saint Joseph, din Paris, in urma unor repetate colici renale. Convoalescența sa va dura întreaga lună octombrie.

Doi clasamente care spun multe...

Presă de specialitate a canoajului a publicat recent, spre comparare, clasamentele pe puncte întocmite la următoarele două ediții ale campionatelor mondiale feminine din 1983 de la Lucerna și din 1983 de la Duisburg. Le reproducem și noi:

Table with 2 columns: 1982 and 1983. Lists countries and their respective scores in canoeing competitions.

Performanțele decathlonului in continuă creștere

(SUA) 8617 p — 1976, 6. Grigori Degtarev (URSS) 8538 p — 1983, 7. Uwe Freimuth (RDG) 8591 p — 1983, 8. Siegfried Stark (RDG) 8490 p — 1983, 9. Aleksandr Grebeniuk (U.R.S.S.) 8473 p — 1977, 10. Konstantin Akhapklin (U.R.S.S.) 8458 p — 1982. Un alt recordman mondial, Bill Toomey, campion olimpic de la Ciudad de Mexico, cu 8417 p — 1969, este al 12-lea.

Rubrică realizată de Romeo VILARA